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Αξιότιμοι κύριοι, 

H IN.MAINT (μέλος του Ομίλου Επιχειρήσεων Intracom) είναι μία εταιρεία Παροχής 

Υπηρεσιών με έδρα το Κορωπί Αττικής, η οποία ιδρύθηκε από την ανάγκη υποστήριξης των 

ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων σε επίπεδο προληπτικής συντήρησης.  

Η εταιρεία μας δραστηριοποιείται ειδικά στη συντήρηση των ηλεκτρομηχανολογικών 

εγκαταστάσεων διαθέτοντας πλήρως οργανωμένο τμήμα υποστήριξης, αποτελούμενο από 

μηχανικούς, εργοδηγούς και τεχνίτες διαφόρων ειδικοτήτων με εμπειρία ικανή να 

αποτελέσει εγγύηση των απαιτήσεων μίας σύγχρονης εγκατάστασης.  

Επιπροσθέτως, στο πλαίσιο μιας συνεχούς προσπάθειας παροχής ολοκληρωμένων 

λύσεων στον τομέα της συντήρησης εγκαταστάσεων, η εταιρεία ανέπτυξε και λειτουργεί 

επιτυχώς  ειδικό τμήμα Έργων Πρασίνου, επανδρωμένο από αυτοκινούμενα συνεργεία με 

ειδικευόμενο προσωπικό, υλικοτεχνική υποδομή, τεχνογνωσία και διεθνείς συνεργασίες,  

αναλαμβάνοντας την κατασκευή και συντήρηση ιδιωτικών αλλά και δημοσίων Έργων 

Πρασίνου.  

Η εταιρεία διαθέτει βλαβοληπτικό κέντρο, 24ωρης βάσης και είναι πιστοποιημένη από την 

TUV HELLAS κατά ISO  9001 και από την TUV – ICB Hellas κατά ISO 14001 & 18001.  

Με τον όρο συντήρηση, εννοούμε την προληπτική συντήρηση η οποία είναι η περιοδική 

επιθεώρηση, ρύθμιση, λίπανση και εκτέλεση μικροεπισκευών και αντικαταστάσεων στον 

εξοπλισμό, σύμφωνα με τα τεχνικά εγχειρίδια του προμηθευτή ή κατασκευαστή, την 

εμπειρία των τεχνικών που συντηρούν τον εξοπλισμό, τους σχετικούς κανονισμούς και 

προτυποποιήσεις (ΤΟΤΕΕ, ΕΛΟΤ κ.λπ.) και τις διάφορες διατάξεις και οδηγίες των 

∆ημοσίων Οργανισμών (∆ΕΗ, ΟΤΕ κ.λπ.).  

Οι βασικοί στόχοι της λειτουργίας της συντήρησης είναι:  

 Η ελαχιστοποίηση του κόστους των παραγωγικών απωλειών που περιλαμβάνει:  

α. την ελαχιστοποίηση του χρόνου εκτός λειτουργίας του παραγωγικού εξοπλισμού και 

των εγκαταστάσεων.  

β. τη διατήρηση των χαρακτηριστικών και ικανοτήτων του εξοπλισμού και 

εγκαταστάσεων στα πλαίσια των προδιαγραφών του κατασκευαστή τους.   

 Η ελαχιστοποίηση του κόστους της λειτουργίας της συντήρησης (μισθοί, υπεργολάβοι 

συντήρησης, ανταλλακτικά, αναλώσιμα κ.λπ.). 
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 Η πολυετής εμπειρία των στελεχών μας στη μελέτη και κατασκευή ηλεκτρομηχανολογικών 

εγκαταστάσεων ειδικών προδιαγραφών, (κτίρια γραφείων, τράπεζες, ειδικές εφαρμογές σε 

νοσοκομεία και στρατιωτικά έργα κ.λπ.) μας καθιστά ικανούς για τη σωστή αξιολόγηση της 

κατάστασης του εξοπλισμού αλλά και όλης της εγκατάστασης, παρέχοντας τη δυνατότητα 

για βελτιωτικές προτάσεις όπου αυτό κρίνεται οικονομοτεχνικά αναγκαίο.  

Συνέπεια της προσπάθειας μας για υψηλή παροχή υπηρεσιών στους πελάτες μας είναι η 

εξελισσόμενη πορεία της εταιρείας μας στον τομέα της συντήρησης αλλά και της 

συμπληρωματικής επέκτασης ή διαφοροποίησης των υφισταμένων εγκαταστάσεων.  

Μετά από αίτηση του πελάτη για συντήρηση των εγκαταστάσεών του, γίνεται επίσκεψη επί 

τόπου από έμπειρους μηχανικούς μας. Καταγράφονται τα μηχανήματα και πιστοποιείται η 

αξιοπιστία της εγκατάστασης και εν συνεχεία υποβάλλεται μια προκαταρκτική προσφορά.  

Η τελική προσφορά διαμορφώνεται σύμφωνα με τις απαιτήσεις του πελάτη. Σε περίπτωση 

συμφωνίας υπογράφεται συμβόλαιο συντήρησης (τουλάχιστον ετήσιας βάσης), το οποίο 

περιλαμβάνει προληπτική συντήρηση των εγκαταστάσεων και υποχρέωση άμεσης 

επέμβασης (σε χρόνους που απαιτεί ο πελάτης) για την αντιμετώπιση απρόβλεπτων 

καταστάσεων.  

Σε συμφωνία με τον πελάτη, είναι δυνατό να γίνει σχετική μελέτη και προσφορά για 

τροποποιήσεις βελτίωσης των υφισταμένων εγκαταστάσεων.  

Παρακάτω θα βρείτε πληρέστερη ανάλυση για τον τρόπο συντήρησης των εγκαταστάσεων 

και στοιχεία για τα κυριότερα έργα των οποίων έχουμε τη συντήρηση.   

 

 

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε πρόσθετη πληροφορία ή διευκρίνιση.  

 

                                                      Με ιδιαίτερη τιμή 

                                                      Για την ΙΝ.ΜΑΙΝΤ. 

 

 

                                                Ιωάννης Βαλσαμίδης 

                                        Γενικός ∆ιευθυντής    
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ΥΥΠΠΗΗΡΡΕΕΣΣΙΙΕΕΣΣ   ΣΣΥΥΝΝΤΤΗΗΡΡΗΗΣΣΗΗΣΣ   HH//MM  --   ΟΟΙΙΚΚΟΟ∆∆ΟΟΜΜΙΙΚΚΑΑ   

Οι διαθέσιμες υπηρεσίες της εταιρείας μας στη συντήρηση των 

ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων περιλαμβάνουν ανάλογα με τον τύπο 

λειτουργίας της συντήρησης τρεις πρακτικές και τρόπους που μπορούν να 

οργανωθούν και να εφαρμοστούν σε μία σύγχρονη κατασκευή.  

1. ∆ιορθωτική συντήρηση  

Είναι η αποκατάσταση βλάβης που εμφανίζεται συνήθως αιφνίδια στον εξοπλισμό 

και προκαλεί την μερική ή την ολική ακινησία του. Συντελείται με την αντικατάσταση 

ή και με την επισκευή.  

Στόχος της διορθωτικής συντήρησης είναι η ελαχιστοποίηση του χρόνου 

αποκατάστασης της βλάβης και η διατήρηση των χαρακτηριστικών του εξοπλισμού 

που υπέστη τη βλάβη στα όρια που προδιαγράφει ο κατασκευαστής. Μία απλή και 

δοκιμασμένη μέθοδος οργάνωσης της διορθωτικής συντήρησης είναι αυτή του 

“TROUBLE CALL”. Με τη μέθοδο αυτή ο υπεύθυνος λειτουργίας του κτηρίου 

ενημερώνει τηλεφωνικά την εταιρεία συντήρησης η οποία και αναλαμβάνει την 

αποκατάσταση της βλάβης.  

2. Προληπτική συντήρηση  

Η προληπτική συντήρηση περιλαμβάνει την περιοδική επιθεώρηση, ρύθμιση, 

καθαρισμούς, λιπάνσεις και εκτέλεση μικροεπισκευών και αντικαταστάσεων πρώτης 

ανάγκης στον εξοπλισμό σύμφωνα με τα τεχνικά εγχειρίδια, με την εμπειρία των 

τεχνικών που συντηρούν τον εξοπλισμό, τους σχετικούς κανονισμούς και 

προτυποποιήσεις (ΤΟΤΕΕ, ΕΛΟΤ κ.λπ.) και τις διάφορες οδηγίες των δημοσίων 

Οργανισμών (∆ΕΗ, ΟΤΕ κ.λπ.).  

Η οργάνωση και εκτέλεση της προληπτικής συντήρησης περιλαμβάνει τις επιμέρους 

ενέργειες και λειτουργίες που ακολουθούν:  

Α. Συγκέντρωση όλων των οδηγιών – προδιαγραφών των κατασκευαστών του 

εξοπλισμού που καθορίζουν τις απαιτήσεις συντήρησης για την ομαλή και 

απρόσωπη λειτουργία του εξοπλισμού.  
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Β. ∆ημιουργία χρονοδιαγράμματος προληπτικής συντήρησης, λαμβάνοντας 

υπόψη τυχόν ιδιαιτερότητες του συγκεκριμένου εξοπλισμού, τις συνθήκες στις 

οποίες λειτουργεί και τον τρόπο χειρισμού του.  

Γ. Έκδοση εντολών προληπτικής συντήρησης για κάθε μηχάνημα του εξοπλισμού 

η οποία περιλαμβάνει την περιγραφή φάσεων εργασίας, συνεργείο ή συνεργεία 

που θα την εκτελέσουν, το χρονικό διάστημα υλοποίησης το οποίο και 

καθορίζεται από την δυνατότητα διάθεσης του μηχανήματος.  

∆. Έλεγχος της καλής εκτέλεσης του χρονοδιαγράμματος και σχετική πιστοποίηση 

πέρατος της εργασίας συντήρησης.  

Ε. Σύσταση ετησίου χρονοδιαγράμματος υλοποίησης εργασιών συντήρησης στο 

οποίο περιγράφονται σε πίνακες οι εργασίες που εκτελούνται ανά εγκατάσταση 

(κλιματισμός, υδραυλικά, ηλεκτρολογικά κ.λπ.) και ανά μηχάνημα 

(ηλεκτροπαραγωγό ζεύγος, UPS, κλιματιστικά μηχανήματα κ.λπ.). 

3. Επιβελτιωτική συντήρηση    

Επιβελτιωτική συντήρηση ορίζεται η τροποποίηση και αναβάθμιση του 

λειτουργούντος εξοπλισμού και εγκαταστάσεων, η οποία συντελείται με 

αντικατάσταση ή και προσθήκη εξαρτημάτων, υλικών, μηχανημάτων ή και 

ολόκληρης της εγκατάστασης.  

Στόχος της επιβελτιωτικής συντήρησης είναι η ελαχιστοποίηση του χρόνου εκτός 

λειτουργίας του εξοπλισμού και του χρόνου της διορθωτικής συντήρησης, 

ελαχιστοποίηση του κόστους διορθωτικής και προληπτικής συντήρησης, η συνέχιση 

υποστήριξης του εξοπλισμού σε ανταλλακτικά. Η οργάνωση της βελτιωτικής 

συντήρησης περιλαμβάνει τη διατήρηση και ενημέρωση ιστορικού αρχείου βλαβών, 

του κυρίου τουλάχιστον εξοπλισμού, συστηματική ενημέρωση για τις νέες τάσεις και 

τεχνολογίες και εκποίηση μελετών σκοπιμότητας για την αναβάθμιση ή 

αντικατάσταση του εξοπλισμού ή ολόκληρης της εγκατάστασης.  
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4. Ηλεκτρομηχανολογικές & οικοδομικές εργασίες  

Στο πλαίσιο παροχής ολοκληρωμένων λύσεων στους πελάτες μας έχουμε 

αναπτύξει και λειτουργούμε το τμήμα Νέων Εργασιών το οποίο αναλαμβάνει 

Ηλεκτρομηχανολογικές & Οικοδομικές εργασίες ως εξής : 

Α. Αναδιαμόρφωση εσωτερικών χώρων – κτιριακών υποδομών ( π.χ. αλλαγές, 

μεταφορές & δημιουργία νέων θέσεων εργασίας ) Μεταλλικές εργασίες όπως 

Αλουμινοκατασκευές και Ξυλουργικά. 

Β. Αντικατάσταση του Ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού (Ηλεκτρολογικά – 

Υδραυλικά – Ψυκτικά ). 

Γ.   Αποκλειστικοί συνεργάτες υποστήριξης της Platinum Inverter εταιρεία της DIEHL 

AKO στην παραγωγή inverter για φωτοβολταϊκά ( Τεχνική Υποστήριξη )  

 

Σύμφωνα με τις προαναφερθείσες πρακτικές συντήρησης και οργάνωσης η εταιρεία 

μας διαθέτει της απαιτούμενη εμπειρία και στελέχωση προκειμένου να παρέχει 

υψηλής απόδοσης υπηρεσίες σύμφωνα με τον πίνακα που ακολουθεί:  

1. Επιθεώρηση και αξιολόγηση της κατάστασης του εξοπλισμού και των 

εγκαταστάσεων.  

2. Εκπόνηση ετήσιου χρονοδιαγράμματος εργασιών προληπτικής συντήρησης.  

3. Επίβλεψη στη σωστή εκτέλεση των εργασιών προληπτικής συντήρησης.  

4. Εικοσιτετράωρη εξυπηρέτηση για κάλυψη αιφνίδιων βλαβών. 

5. Εικοσιτετράωρη παρακολούθηση εγκαταστάσεων που ελέγχονται από B.M.S.  

6. Τμήμα μελετών και κατασκευών για αναβάθμιση ή επέκταση υφισταμένων 

εγκαταστάσεων.  

7. Τμήμα συντονισμού και οργάνωσης συντήρησης σε κτίρια των οποίων οι 

εγκαταστάσεις δικαιολογούν μόνιμο τεχνικό προσωπικό.  

8. Τμήμα σχεδίασης υφισταμένων δικτύων (As built).  
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ΥΥΠΠΗΗΡΡΕΕΣΣΙΙΕΕΣΣ   ΣΣΥΥΝΝΤΤΗΗΡΡΗΗΣΣΗΗΣΣ   ΠΠΡΡΑΑΣΣΙΙΝΝΟΟΥΥ 

Οι εργασίες συντήρησης του εγκατεστημένου πρασίνου γίνονται ανάλογα με τις 

απαιτήσεις των φυτών. 

Επειδή οι επαναλήψεις των παρακάτω εργασιών εξαρτώνται από τις καιρικές 

συνθήκες που θα επικρατούν στην περιοχή του έργου, κατά τη διάρκεια του χρόνου 

συντήρησης, μερικές από τις εργασίες αυτές μπορεί να αυξομειωθούν (λίπανση, 

καταπολέμηση ασθενειών).  

Η συντήρηση του πρασίνου πρέπει να  γίνεται κατά τέτοιο τρόπο ώστε να 

εκπληρώνεται ο προορισμός των φυτεύσεων. Θα παρακολουθείται συνέχεια η 

κατάσταση των φυτών και θα γίνονται οι αναγκαίες εργασίες συντήρησης, με σκοπό 

τα φυτά να διατηρούνται θαλερά, να έχουν την σωστή ανάπτυξη και την κατάλληλη 

εμφάνιση, εξασφαλίζοντας παράλληλα με την λειτουργικότητα και την αισθητική 

βελτίωση του χώρου. 

 Οι εργασίες συντήρησης φυτών περιλαμβάνουν : 

Την προληπτική και θεραπευτική καταπολέμηση ενδεχόμενων ασθενειών των 

φυτών με εντομοκτόνα ή μυκητοκτόνα σκευάσματα. Η υπερβολική χρήση 

φυτοφαρμάκων αποφεύγεται, ώστε να μην βλάπτονται οι ωφέλιμοι μικροοργανισμοί 

και η πανίδα, που με το χρόνο θα συντελέσουν στην ένταξη του χώρου στο 

οικοσύστημα. 

Το ξεβοτάνισμα των χώρων μεταξύ των φυτών, δηλαδή τον καθαρισμό με 

σκάλισμα, των ανεπιθύμητων αυτοφυών φυτών και την απομάκρυνσή τους από το 

χώρο, ώστε οι επιφάνειες στο έργο να είναι πάντοτε καθαρές και να μην υπάρχει 

ανταγωνιστική βλάστηση. Στην περίπτωση που υπάρχουν πολυετή ανθεκτικά 

ζιζάνια, αυτά θα ψεκασθούν προηγουμένως με το κατάλληλο διασυστηματικό 

ζιζανιοκτόνο και αφού ξεραθούν θα κοπούν με οποιοδήποτε μέσο. Μετά την 

εξαγωγή ή κοπή των παραπάνω ζιζανίων αυτά θα συγκεντρωθούν και θα 

απομακρυνθούν από το χώρο, μαζί με οποιαδήποτε άλλα άχρηστα υλικά, σε 

χώρους στους οποίους επιτρέπεται η απόρριψή τους. 
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Την διατήρηση των επιθυμητών σχημάτων και μορφών στα φυτά, που 

χρησιμοποιούνται κυρίως για καλλωπιστικούς λόγους. Ο σχηματισμός κόμης 

(κλάδεμα) θα γίνεται από ειδικευμένο προσωπικό. Μετά το κλάδεμα θα 

απομακρύνονται από το έργο τα κομμένα κλαδιά σε κατάλληλο χώρο. 

Την απομάκρυνση των ξερών κλαδιών, των διαφόρων απορριμμάτων και ξένων 

αντικειμένων από το χώρο του έργου, ώστε ο χώρος να διατηρείται καθαρός, καθώς 

και την αντικατάσταση των φυτών που ξεράθηκαν και δεν μπόρεσαν να 

προσαρμοστούν. 

Την απαραίτητη λίπανση των φυτών, με κατάλληλα υδατοδιαλυτά λιπάσματα. 

Εργασίες  συντήρησης  χλοοτάπητα   

Η συντήρηση και περιποίηση του χλοοτάπητα, βάση ολοκληρωμένου 

προγράμματος χαρακτηρίζουν και καθορίζουν τη δημιουργία ενός μακρόβιου και 

υγιούς χλοοτάπητα. Με άλλα λόγια, όποια επέμβαση και αν γίνει, δεν πρέπει να 

διαταράξει την επίπεδη επιφάνεια και το υπόγειο μέρος του χλοοτάπητα (ριζικό 

σύστημα, διάστρωση εδάφους, διαμόρφωση επιφάνειας).  

Συνοπτικά, η συντήρηση του χλοοτάπητα βασίζεται σε ένα πρόγραμμα που έχει τα 

εξής σκέλη : 

Κοπή (κούρεμα). Με το κούρεμα ανατρέπεται η λεγόμενη «επικράτηση κορυφής», 

που παρουσιάζεται στους βλαστούς κάθε είδους φυτού και κατ’ επέκταση και στο 

χλοοτάπητα. Με το κούρεμα αρχίζουν να εκπτύσσονται οφθαλμοί στη βάση του 

φυτού, οπότε «πυκνώνει», «αδελφώνει» και «δένει» ο χλοοτάπητας. Το κούρεμα 

του  χλοοτάπητα γίνεται με χλοοκοπτική μηχανή σε τακτά χρονικά διαστήματα 

ανάλογα με το ύψος του χλοοτάπητα. Τα φυτικά υπολείμματα θα συγκεντρώνονται 

και θα απομακρύνονται σε χώρους που επιτρέπεται η απόρριψη σκουπιδιών. 

Την λίπανση του χλοοτάπητα με υδατοδιαλυτό λίπασμα. Η λίπανση του χλοοτάπητα 

γίνεται μετά το κούρεμα και πριν ή κατά την άρδευση ανάλογα με τον τρόπο 

λίπανσης.  
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Την καταπολέμηση  ασθενειών με ψεκασμό της επιφάνειας του χλοοτάπητα. Ο 

ψεκασμός γίνεται με ψεκαστικό διάλυμα, για την πρόληψη ή την καταπολέμηση 

ασθενειών που τυχόν θα εμφανιστούν. 

Το  βοτάνισμα του χλοοτάπητα  δηλαδή τον καθαρισμό από τα ακαλαίσθητα και 

ανταγωνιστικά  αυτοφυή ζιζάνια. Το βοτάνισμα θα γίνεται με εργάτες ή με κατάλληλο 

εκλεκτικό ζιζανιοκτόνο σκεύασμα. 

Τον αερισμό του χλοοτάπητα με ειδική μηχανή αερισμού. Τα υπολείμματα από την 

εργασία αυτή συγκεντρώνονται και απομακρύνονται από το έργο.  

Τον καθαρισμό επιφανειών του χλοοτάπητα από τα διάφορα απορρίμματα (χαρτιά, 

ξένα αντικείμενα κ.λ.π.). Τα φυτικά υπολείμματα θα συγκεντρώνονται και θα 

απομακρύνονται σε χώρους που επιτρέπεται η απόρριψη σκουπιδιών. 

Επειδή οι επαναλήψεις ορισμένων από τις παραπάνω εργασίες θα εξαρτηθούν από 

τις καιρικές συνθήκες που θα επικρατήσουν στην περιοχή του έργου στη διάρκεια 

του χρόνου συντήρησης, αυτές θα επαναληφθούν όσες φορές απαιτηθεί, ώστε ο 

χλοοτάπητας να είναι υγιής να έχει χρώμα ομοιογενές πράσινο, να αναπτύσσεται 

ομοιόμορφα, να έχει ύψος από 6 μέχρι 10 εκατοστά το πολύ, να είναι απαλλαγμένος 

από ζιζάνια και σκουπίδια και γενικά να διατηρείται σε άριστη κατάσταση. 
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             ΚΥΡΙΟΤΕΡΑ ΕΡΓΑ 
 

                                                ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ Η/Μ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
& ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ 

 
 
 INTRACOM  

(ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ Η/Μ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΗΣ ΙΝTRACOM A.E). 

 

 INTRACOM DEFENSE  

(ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ KAI ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΩΝ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΗΣ IDE) 

 

 INTRACOM HOLDINGS  
 

(ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΠΑΝΟΡΘΩΤΙΚΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΣΤΙΣ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ INTRACOM HOLDINGS) 

 

 INTRACOM TELECOM  

(ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΠΑΝΟΡΘΩΤΙΚΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΣΤΙΣ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ INTRACOM TELECOM). 

 

 INTRAKAT  

(ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ Η/Μ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΗΣ INTRAKAT). 

 

 ΠΡΟΠΟΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΠΑΕ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ  

(ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ Η/Μ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΠΡΟΠΟΝΗΤΙΚΟΥ 

ΚΕΝΤΡΟΥ ΡΕΝΤΗ ). 

 

 ΣΤΑ∆ΙΟ Γ. ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ  

(ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ Η/Μ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ 

ΓΗΠΕ∆ΟΥ "Γ. ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ" ). 
  

 ΟΛΥΜΠΙΑΚΑ ΑΚΙΝΗΤΑ  

ΠΑΜΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΙΑΚΟ ΣΤΑ∆ΙΟ  

(ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ & ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ Η/Μ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ 

ΠΑΜΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΙΑΚΟΥ ΣΤΑ∆ΙΟΥ). 
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 HOL  

(ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙ∆ΙΟΡΘΩΤΙΚΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΟΥ 

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΤΗΣ HELLAS ON 

LINE) 

 

 T/K WIND   

(ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΩΝ Τ/Κ ΤΗΣ WIND ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑ∆Α). 

 

 VODAFONE  

(ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΛΑΒΩΝ ΤΩΝ 

Η/Μ ΚΑΙ ΟΙΚΟ∆ΟΜΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΚΑΙ 

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ VODAFONE ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΑ.). 

 

 CITIBANK  

(ΤΑΚΤΙΚΗ ΚΑΙ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΚΑΙ 

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ CITIBANK ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΑ). 

 

 ΤΑΧΥ∆ΡΟΜΙΚΟ ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟ  

(ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ Η/Μ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ 

ΤΑΧΥ∆ΡΟΜΙΚΩΝ ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΩΝ  ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΑ). 

 

 ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ «Η ΣΩΤΗΡΙΑ»  

(ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ & ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ Η/Μ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ Κ.Υ. 

ΚΑΛΥΒΙΩΝ) 

 

 Γ.Ν.Α. Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ  

(ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ & ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ Η/Μ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ 

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ). 

 

 Γ.Ν.Α. ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΑ  

(ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ Η/Μ & Υ∆ΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ 

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΑ). 

 

 ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ «Η ΕΛΠΙΣ"  

(ΣΥΝΤΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ 

"Η ΕΛΠΙΣ") 
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 ΟΛΠ  

(ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΩΝ & ΧΩΡΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΤΟΥ 

ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΛΙΜΕΝΑ ΟΛΠ Α.Ε.) 

 

 ΠΑΜΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΙΑΚΟ ΣΤΑ∆ΙΟ  

(ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΩΝ & ΧΩΡΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΤΟΥ 

ΠΑΜΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΙΑΚΟΥ ΣΤΑ∆ΙΟΥ). 

 

 ΟΙΚΙΣΤΙΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ «ΗΛΙ∆Α»  

(ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ 

ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ ΣΤΟ ΜΑΡΟΥΣΙ). 

 

 ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑ  

(ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ Η/Μ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 

ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑ). 

 

 ΒΙΑΜΑΡ Α.Ε.  

(ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΒΛΑΒΩΝ ΤΩΝ 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ, ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟ∆ΟΜΙΚΩΝ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΚΤIΡΙΟΥ ). 

 

 OEEK  

(ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΤΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ). 

 

 S.C. JOHNSON A.E.  

(ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ Η/Μ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΗΣ SC 

JOHNSON). 

 

 ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ HOLDINGS  

(ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ Η/Μ ΕΞΟΠΛΙΣΜΩΝ &   ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ) 

 

 PFIZER HELLAS A.E.  

(ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ Η/Μ ΤΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΗΣ PFIZER HELLAS). 
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 HEWLETT PACKARD 

(ΤΑΚΤΙΚΗ ΚΑΙ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ Η/Μ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

ΤΗΣ HEWLETT PACKARD ΣΤΟ ΜΑΡΟΥΣΙ). 

 

 CARDEL A.E  

(ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ) 

 

 CΑRΟUΖΟΣ  

(ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ Η/Μ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΚΤΙΡΙΟΥ 

ΚΕΝΤΡΙΚΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ). 

 

 C.P.I A.E.  

(ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

ΠΥΡΟΣΒΕΣΗΣ ΣΤΟ ΚΤΙΡΙΟ ΤΗΣ CPI ΣΤΗΝ ΡΑΦΑΗΛΙ∆ΟΥ 1 ΣΤΟΝ 

ΤΑΥΡΟ ) 

 

 ΙΩΝΙΚΗ ΑΤΕΚΕ  

(ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ & ΕΠΑΝΟΡΘΩΤΙΚΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ 

ΤΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΤΗΣ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ) 

 

 ΑΣΤΗΡ ΠΑΛΑΣ ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ ΑΞΕ  

(ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ Η/Μ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

ΤΗΣ ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΗΣ ΜΟΝΑ∆ΑΣ ΤΟΥ ΑΣΤΕΡΑ ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ). 

 

 ∆ΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΡΑΤΖΑ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ  

(ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΩΝ Η/Μ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΣΤΟΥΣ ΟΡΟΦΟΥΣ 6ο ΚΑΙ 

7ο ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΠΟΥ ΣΤΕΓΑΖΕΤΑΙ Η ∆ΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΚΑΡΑΤΖΑ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ) 

 

 AΦΟΙ ΚΟΝΤΟΒΟΥΝΗΣΙΟΙ & ΥΙΟΙ Ε.Π.Ε  

(ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΤΟΥ Η/Μ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΕΠΙ ΤΗΣ Ο∆ΟΥ ΚΗΦΙΣΟΥ ΤΗΣ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΑΦΟΙ ΚΟΝΤΟΒΟΥΝΗΣΙΟΙ ). 
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